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Постановка проблеми. У сучасних умовах територіальні громади 

стикаються з широким спектром проблем, які вимагають вирішення. Для цього 

необхідно розробляти та реалізовувати ефективні проекти, які дозволять 

досягти конкретних цілей та результатів. 

Проектний менеджмент - це комплексний підхід до управління 

проектами, який передбачає використання методів, інструментів та технік для 

ефективного досягнення цілей проекту. 

 Аналіз останніх досліджень та публікацій в галузі проектного 

менеджменту в діяльності територіальних громад показує, що ця тема на 

сучасному етапі привертає увагу численних науковців та фахівців з державного 

управління, публічного адміністрування та регіонального розвитку. Зокрема, 

дослідницький інтерес виявляють такі видатні науковці, як А. Авер’янов, Н. Г. 

Атаманчук, В. Бакуменко, В. Малиновський, Ю. Ковбасюк, К. Ващенко, Н. 

Нижник, С. Стеценко, Ю. Сурмін, В. Загуменник, В. Проценко та інші. В їхніх 

дослідженнях акцентується на важливості впровадження проектного підходу у 

діяльність територіальних громад з метою підвищення ефективності та 

результативності управління регіональним розвитком. 

Мета: дослідити та проаналізувати особливості проектного менеджменту 

в діяльності територіальних громад. 

Завдання дослідження: здійснити теоретичний аналіз системи 

проектного менеджменту в діяльності територіальних громад. 

Виклад основного матеріалу. Сучасний український уряд постійно 

вдосконалює систему державного управління з метою підвищення ефективності 
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та результативності процесів розвитку. Однією з ключових складових 

вдосконалення діяльності територіальних громад стало впровадження 

проектного менеджменту. Цей підхід вже давно зарекомендував себе як дієвий 

інструмент управління проектами та програмами на різних рівнях [3]. 

Проектний менеджмент полягає в систематичному плануванні, виконанні 

та контролі проектів з метою досягнення поставлених цілей та завдань. 

Важливою рисою проектного підходу є фокус на результати, які він має намір 

досягти. Іншими словами, проектний менеджмент спрямований на розв'язання 

конкретних завдань та вирішення конкретних проблем, замість розпорошення 

ресурсів на незв'язні і нецільові ініціативи [6]. 

У контексті територіальних громад, проектний менеджмент може бути 

важливим інструментом для розвитку регіональних ініціатив та підвищення 

якості життя місцевого населення. Розглянемо деякі ключові аспекти 

впровадження проектного менеджменту в діяльність територіальних громад: 

1. Стратегічне планування: Проектний менеджмент передбачає 

ретельне стратегічне планування, яке дозволяє визначити пріоритети та 

напрямки розвитку громади. Це допомагає створити відомий контекст для 

реалізації окремих проектів та забезпечити їх відповідність загальній стратегії. 

2. Ефективне використання ресурсів: Проектний підхід допомагає 

ефективно використовувати обмежені ресурси. Проектні команди можуть чітко 

розуміти, скільки коштів та часу потрібно для досягнення результатів, і 

спрямовувати зусилля на те, що дійсно має значення. 

3. Залучення спільноти: Впровадження проектного менеджменту 

може бути важливим механізмом для залучення місцевої спільноти до 

прийняття рішень та виконання проектів. Це може покращити рівень участі 

громадян у вирішенні місцевих питань. 

4. Моніторинг і оцінка: Проектний менеджмент надає інструменти для 

систематичного моніторингу та оцінки виконання проектів. Це дозволяє вчасно 

виявляти проблеми та коригувати плани, що важливо для досягнення успіху. 
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5. Управління ризиками: В рамках проектного менеджменту 

визначення та управління ризиками відіграють важливу роль. Це допомагає 

уникнути негативних наслідків та забезпечити стабільність проектів [2;4]. 

Проектний менеджмент в територіальних громадах є важливим 

інструментом для досягнення регіонального розвитку та підвищення якості 

життя місцевого населення. Він дозволяє оптимізувати використання ресурсів, 

спрямовувати зусилля на важливі завдання та залучати громадян до процесів 

управління. Відповідно до цього, впровадження проектного менеджменту в 

територіальних громадах є важливим кроком у напрямку сталого розвитку та 

покращання якості життя українського суспільства. 

Висновки.  Проектний менеджмент є корисним інструментом для 

управління проектами та програмами в сфері розвитку територіальних громад. 

 Стратегічне планування важливо для визначення пріоритетів та 

напрямків розвитку громади. 

 Залучення місцевої спільноти є важливим для підтримки та 

відповідальності. 

 Моніторинг та оцінка допомагають виявити проблеми та 

коригувати плани. 

 Управління ризиками є необхідним для уникнення негативних 

наслідків та забезпечення стабільності проектів. 

Загалом, впровадження проектного менеджменту сприяє покращенню 

ефективності управління регіональним розвитком і поліпшенню якості життя 

місцевого населення. 
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